
18. NOVEMBRA

Nova veterinarska postaja v Mestnem logu
Potem ko so dokončali še vsa potrebna zunanja dela,

bodo 18. tega meseca v Mestnem logu slovesno odprli
nove prostore veterinarske delovne enote Ljubljana
- Osnovno zdravstveno varstvo živali.

Kot je pred samo otvoritvijo v posebnem pogovoru za
Našo komuno povedal direktor Cveto Bunc, naj bi ti
prostori zdaj bistveno izboljšali delovne pogoje DE pri
izvajanju njenih nalog s področja epizootiologije. zdrav-
stvenega varstva in reprodukcije živali.

Delovna enola deluje v sestavu združenega Velerinar-
skega Zavoda Ijubljanske regije - PO Grosuplje, ki je
nastal z združitvijo Veterinarskega zavoda Krim-Grosup-
Ije. Vet. zavoda Ljubljana, Vet. zavoda Kamnik-Domža-
le in vet. postaje Kočevje. Združeni zavod ima v svojem
sestavu skupnb 10 enot in 4 strokovne oddelke. pri čemer
na območju mesta Ljubljane delujeta dve enoti: enota
osnovnega zdravstvenega varstva (ki bo imela sedež v no-
vem objcktu) in higiena živil. ki skrbi za veterinarsko-
sanitarne preglede v proizvodnji in prometu živil žival-
skega izvora (ta ima svoj sedež v Polju št. 350).

Prvotno je bilo mišljeno, da bi nova postaja (v Mest-
nem logu) služila le za potrebe naše občine, po združitvi

veterinarskih zavodov paje prišlo do spremembe projek-
ta, s čimer bo objekt zdaj pokrival potrebe vseh Ijubljan-
skih občin.

»Ta objekt bo brez dvoma vsestransko koristen,« pravi
Cvetko Bunc. »Lociran je v sami bližini veterinarskih
klinik in sicer zavoljo sodelovanja in delitve dela med
zavodom in VTOZD za Veterinarstvo (na področju
praktičnega usposabljanja študentov. diagnostike in
zdravstvenega varstva malih živali).

Postaja bo skrbela za neprekinjeno dežurno službo na
območju mesta Ljubljane, premogla pa bo tudi lastno
hkarno za prodajo veterinarskih zdravil.«

Po zdajšnjih izračunih naj bi objekt stal okrog 25 starih
milijard din. od česar je del sredtev prispeval SIS za
pospeševanja kmelijstva in osnovne preskrbe mesta
Ljubljane. blagovne rezerve, Zavarovalna skupnost Tri-
glav, nekaj pa jim je primaknil tudi kredit pri Hranilno-
kreditni službi (na podlagi vezave sredstev na posebnem
računu za zdravstveno varstvo živali SRS). oziroma so
zbrali sami. Zemljišče pa jim je brezplačno odstopila BF
VTOZD za Veterinarstvo.
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